A kdvetkezd rabldzathan két gdz, a szén-monoxid és hidrogén tulajdonsdgair Kell dsszehason-

lirania. Tolise ki a rdbldzator!

A gi7 neve

szen—monoxid

hidrogén

Molekulijinak

szerkezen képlete a kith és
nemkind elektronpirok fel-
tiintetésével

Szin, szag

Melyik gaz foghatd fel viz
alait, és mért?

Mindkét giz felhasznalhatd
fémek eldallitasira. Irjon
egy-egy példacgyenletet!

Melyik gaz viselkedhet oxi-
dalbszerként?

Egy példaegyenletet 1s adjon
meg!

Megfeleld kiriilmények kiiziit mindkét giz reagil kKldrral.

A klorral toriénd reakeid
egvenlete

CO + Cly = COCla

9.

A reakcwban keletkezo mo-
lekula. ..

alakja: 10.

szildrd halmazdra jellem=d
legerdasebb misodrendi kdl-

cxdhatds: 11,

Egy neveretes garelegy a két gzt 1 : 3 térfogatarinvban tartalmarsas.

A kérdéses mizelegy neve

12

A phzelegy elodllitisanak re-
akcibegyenlete

13.

(2021. majus)

10 pont




Megoldas: (10 pont)

%~

9.

MW N=

|c=0|

H-H

Szintelen, szagtalan.

Szintelen, szagtalan.

Mindkettd.

mert nem oldodnak vizben.

Pl. Fe203 +3 CO =2 Fe + 3 CO2
Pl. CuO + H2 = Cu + H20
Mindketto.

Pl. 2 Na + H2 = 2 NaH vagy CO + 2 H2 = CH3OH
Hz + Cl =2 HCI

10. sikharomszog (trigonalis planaris)

11. dipolus-dipdlus kdlesénhatas

12. szintézisgaz

13. CH4 + H2O=CO + 3 Ha

A *-gal jelolt barmely 2 helyes valasz megaddasa 1 pont

I pont

* % % ¥

I pont
I pont
*

I pont
%*

1 pont



